
Zápis 
 ze zasedání zastupitelstva obce Nová Ves u Mladé Vožice 

konaného dne 2.4.2026 

 

Místo konání: v místnosti OÚ Nová Ves u Mladé Vožice č.p.2 

Začátek: 18:00 hodin   

Zasedání řídil: J. Křiklán, starosta 

Přítomni: M. Matoušková, J. Prchlík, R. Kubec, J. Holubová, F. Spěvák, D. Kabátová 

Zapisovatel: M. Matoušková 

Ověřovatelé zápisu: J. Prchlík, D. Kabátová 

 

Starosta obce zahájil jednání, přivítal přítomné zastupitele na jednání a konstatoval, že je 

přítomno 7 členů zastupitelstva a zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

 

Návrh programu: 

1. Kontrola usnesení z minulého ZO – M. Matoušková 

2. Výběrová komise – Oprava hasičské zbrojnice ve Křtěnovicích 

3. Výsledky výběrového řízení – Oprava hasičské zbrojnice ve Křtěnovicích 

4. Schválení dodavatelské firmy -  Oprava hasičské zbrojnice ve Křtěnovicích 

5. Smlouva o dílo s firmou František Kášek 

6. Standartizace územního plánu – změna č. 2 územního plánu obce 

7. Změna pozornosti pro seniory k narozeninám 

8. Žádost od SDH Horní Střítež o finanční dar na soutěž Plamen 

9. Ostatní informace pro občany 

 

Hlasování o programu: 

7 pro 

Program byl schválen. 

 

Návrh na určení ověřovatelů zápisu: 

J. Prchlík, D. Kabátová 

Hlasování o složení ověřovatelů: 

 7 pro 

Návrh byl přijat 

 

Program: 

Bod 1 

P. M. Matoušková, jako předsedkyně kontrolní komise konstatovala, že usnesení ZO je 

plněno. 

 

Bod 2 

ZO Nová Ves u Mladé Vožice se seznámilo se jmenovanou výběrovou komisí – Oprava 

hasičské zbrojnice ve Křtěnovicích.  

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje výběrovou komisi se složení : 

předsedkyně J.Holubová, členové: J. Prchlík, R. Kubec. 

Protinávrhy: ne 

Hlasování o usnesení: 7 pro 

Usnesení č.19 /2026 bylo přijato 

 

 



Bod 3 

ZO Nová Ves u Mladé Vožice se seznámilo s výsledky výběrového řízení na plánovanou akci 

– Oprava hasičské zbrojnice ve Křtěnovicích. Výběrového řízení se zúčastnily tyto firmy: 

František Kášek, Stavo H. a Radek Bouška. 

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje výsledky výběrového řízení na 

Opravu hasičské zbrojnice ve Křtěnovicích. Vítězem výběrového řízení je firma Františka 

Káška. 

 Protinávrhy: ne 

Hlasování o usnesení: 7 pro 

Usnesení č. 20/2026 bylo přijato 

 

Bod 4 

ZO Nová Ves u Mladé Vožice se seznámilo s doporučením výběrové komise na doporučení 

ekonomicky nejvhodnější cenové nabídky na zhotovení Opravy hasičské zbrojnice ve 

Křtěnovicích. Ekonomicky nejvhodnější nabídku dodala firma Františka Káška. 

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice vybírá a schvaluje dodavatelskou firmu p. 

Františka Káška na zhotovení plánované akce Oprava hasičské zbrojnice ve Křtěnovicích. 

 Protinávrhy: ne 

Hlasování o usnesení: 7 pro 

Usnesení č.21/2026 bylo přijato 

 

Bod 5 

ZO Nová Ves u Mladé Vožice se seznámilo se smlouvou o dílo, která bude uzavřena s firmou 

Františka Káška, ohledně plánované akce Oprava hasičské zbrojnice ve Křtěnovicích. 

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje znění a uzavření smlouvy o dílo 

s firmou Františka Káška, týkající se Opravy hasičské zbrojnice ve Křtěnovicích. 

 Protinávrhy: ne 

Hlasování o usnesení: 7 pro 

Usnesení č.22/2026 bylo přijato 

 

Bod 6 

ZO Nová Ves u Mladé Vožice projednalo možnosti ohledně Standartizace územního plánu 

obce Nová Ves u Mladé Vožice. 

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje pořízení  změny č.2 územního 

plánu Nová Ves u Mladé Vožice ( dále též jen „změna“) dle §111 odst. 3 zákona č. 283/2021 

Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších předpisů (dále též jen „stavební zákon“) v návaznosti 

na § 27 odst. 1 písm. a stavebního zákona.  

ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje zadaní změny č.2 územního plánu Nová Ves u 

Mladé Vožice dle § 111 odst.3 stavebního zákona. 

ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje uzavření smlouvy s paní Jolanou Zahrádkovou jako 

osobou splňující předpoklady pro výkon územně plánovací činnosti podle § 46 odst. 2 písm. 

c) stavebního zákona při pořizování změny č.2 územního plánu Nová Ves u Mladé Vožice dle 

§ 27 odst. 2 písm. f) stavebního zákona. 

ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje jako určeného člena zastupitelstva starostu obce 

Josefa Křiklána, který při pořizování změny č.2 územního plánu Nová Ves u Mladé Vožice 

spolupracuje s pořizovatelem, dle § 49 odst. 1 stavebního zákona. 

Protinávrhy: ne 

Hlasování o návrhu: 7 pro 

Usnesení č.23/2026 bylo přijato 

 



Bod 7 

ZO Nová Ves u Mladé Vožice projednalo možnost změny pozornosti pro seniory 

k narozeninám. ZO Nová Ves u Mladé Vožice jednalo o změně dárkového koše na dárkovou 

poukázku.  

Návrh na usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje dárkovou poukázku do prodejen 

COOP jako novou pozornost pro seniory k narozeninám.  

Protinávrhy: ne 

Hlasování o návrhu: 7 pro 

Usnesení č.24/2026 bylo přijato 

 

Bod 8 

ZO Nová Ves u Mladé Vožice dostalo žádost od SDH Horní Střítež o finanční dar. Finanční 

dar bude použit na pokrytí nákladů spojených s reprezentací obce v soutěži Plamen. 

Návrh usnesení: ZO Nová Ves u Mladé Vožice schvaluje finanční dar pro SDH Horní Střítež 

ve výši 15 000 Kč na pokrytí nákladů spojených s reprezentací obce v  Mistrovství České 

republiky v soutěži Plamen. 

Protinávrhy: ne 

Hlasování o návrhu: 6 pro, 1 se zdržel 

Usnesení č.25/2026 bylo přijato 

 

Bod 9 

Informace pro občany: 

 MAS Krajina srdce vyhlásilo výzvu, do které se bude podávat schválená žádost 

o financování nového zahradního traktůrku do Nové Vsi u Mladé Vožice. 

 Obec Nová Ves u Mladé Vožice se bude registrovat do programu CAAIS – 

nutné kvůli komunálním a senátním volbám 

 Byla podána žádost o dotaci ohledně obnovy obecních lesních porostů 

 Proběhlo vybavení kuchyně v Nové Vsi – nákup nádobí a nového sporáku 

 Starosta informoval členy ZO ohledně Jednoduchých pozemkových  úpravách 

v k.ú. Mutice, které se týkají cesty z Rašovic do Mutic. Veškeré změny byly již 

v minulosti probrány a jsou odsouhlasené.  

 

 

Zasedání ZO bylo ukončeno v 19:55 hodin 

Zápis ze zasedání byl zhotoven dne 5.4.2026 

 

Zapsala: Matoušková Marie 

 

Starosta: Křiklán Josef 

 

Místostarosta: Holubová Jaroslava 

 

Ověřovatelé zápisu: Prchlík Josef 

     

 

         Kabátová Dagmar 

           

Vyvěšeno: 8.4.2026 

Svěšeno: 
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